

premium dream sod

Overview

Carefully selected mix of four top Kentucky Bluegrass varieties: chosen for our Southern-Alberta climate. Made up of dwarf varieties, fine bladed with dark green colour. Adaptable to a low cutting height, wear-ability, quick spring green-up, hardiness and disease. Varieties selected for drought tolerance and lower watering requirements.

PERFORMANCE HIGHLIGHTS

benefits include:

- adaptable from 3" to 1/2" cutting height
- Lower water requirements
- Drought tolerance
- dark green colour
- dwarf height
- dense growth habit
- Available in fairway cut

mixture composed of:

25% Blue Coat Kentucky Bluegrass25% Blueberry Kentucky Bluegrass25% Bewitched Kentucky Bluegrass25% Ridgeline Kentucky Bluegrass



ideal applications:

- Residential yards
- Golf courses
- Sports Fields
- Commercial landscapes
- School fields & Parks

